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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROPOSICIÓN DE LEY

12-24/PPL-000006, Proposición de Ley relativa a la participación institucional de las organizaciones 
sindicales y empresariales más representativas en la Comunidad Autónoma de Andalucía

Plazo de presentación de enmiendas al articulado
Orden de publicación de 8 de noviembre de 2024

Tras suspenderse la sesión de la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa convocada el día 30 de octubre de 2024, ante esta comisión se celebrarán el día 12 de 
noviembre de 2024 las comparecencias, que iban a tener lugar aquel día, de los agentes sociales y 
organizaciones interesados en la regulación objeto de la Proposición de Ley relativa a la participación 
institucional de las organizaciones sindicales y empresariales más representativas en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parla-
mento de Andalucía.

En consecuencia, de acuerdo con lo recogido en los artículos 113.1 y 99 del Reglamento del Parla-
mento de Andalucía, los diputados y los grupos parlamentarios tendrán un plazo de ocho días, contados 
desde la finalización de las consideradas comparecencias informativas en comisión, para presentar, 
mediante escrito, enmiendas al articulado de la proposición de ley, el cual finalizará el día 21 de no-
viembre de 2024.

Asimismo, conforme a lo previsto en el apartado 1 del artículo 114 bis y artículo 99 del Reglamento 
del Parlamento de Andalucía, los ciudadanos andaluces, a través de asociaciones representativas de 
sus intereses, debidamente inscritas en el Registro de Asociaciones de la Junta de Andalucía, podrán 
presentar por escrito en el Registro General del Parlamento de Andalucía enmiendas al articulado de 
la proposición de ley dentro del plazo de dos días hábiles, contados desde la conclusión de las con-
sideradas comparecencias informativas en Comisión, que finalizará el día 14 de noviembre de 2024.

Sevilla, 7 de noviembre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006563, Pregunta relativa a los nuevos docentes y orientadores para el curso 2024-2025

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los nuevos docentes 
y orientadores para el curso 2024-2025.

PREGUNTA

¿A qué centros en barrios vulnerables se incorporan los 1.275 nuevos docentes y orientadores 
anunciados el 23 de julio en el Consejo de Gobierno para el próximo curso escolar 2024-2025?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006564, Pregunta relativa al profesorado jubilado en el curso 2023-2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
al profesorado jubilado en el curso 2023-2024.

PREGUNTA

¿Qué número de docentes se han jubilado en el curso 2023-2024? Detallar por municipios, provincias 
y centros escolares.

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Antonio Sevilla Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 559 XII LEGISLATURA 12 de noviembre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
55

9

Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006565, Pregunta relativa al Servicio Andaluz de Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Servicio 
Andaluz de Empleo.

PREGUNTAS

¿Cuántos trabajadores de la extinta agencia de formación para desempleados tiene la consejería 
identificados dentro del Servicio Andaluz de Empleo?

¿Podría la consejería desglosar el número de trabajadores del Servicio Andaluz de Empleo por 
provincias, ciudades y oficinas en las que estos se integraron?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006566, Pregunta relativa a las modificaciones en los centros de valoración y orientación 
(CVO) en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia 
Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Sostenibilidad y Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
modificaciones en los centros de valoración y orientación (CVO) en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué resultados están teniendo las modificaciones introducidas en los centros de valoración y 
orientación (CVO) en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006567, Pregunta relativa a las modificaciones en los centros de valoración y orientación 
(CVO) en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Sostenibilidad y Medio Ambiente la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las modificaciones en los centros de valoración y 
orientación (CVO) en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué resultados están teniendo las modificaciones introducidas en los centros de valoración y 
orientación (CVO) en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006568, Pregunta relativa a los tiempos medios de respuesta en los CVO para el reconocimiento 
del grado de discapacidad en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia 
Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Sostenibilidad y Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
los tiempos medios de respuesta en los CVO para el reconocimiento del grado de discapacidad en la 
provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles son los tiempos medios de respuesta en los CVO para el reconocimiento del grado de 
discapacidad en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006569, Pregunta relativa a los tiempos medios de respuesta en los CVO para el reconocimiento 
del grado de discapacidad en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Sostenibilidad y Medio Ambiente la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los tiempos medios de respuesta en los CVO para 
el reconocimiento del grado de discapacidad en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuáles son los tiempos medios de respuesta en los CVO para el reconocimiento del grado de 
discapacidad en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006570, Pregunta relativa al comedor escolar CEIP Gómez Moreno (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al comedor escolar CEIP Gómez Moreno (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuáles son las motivaciones que fundamentan la externalización del servicio de comedor escolar 
en este centro educativo?

¿Cómo valora las consecuencias que suponen para el alumnado del centro educativo en cuestión 
la externalización de este servicio público?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006571, Pregunta relativa a la participación en el Consejo Andaluz del Comercio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la participación en el 
Consejo Andaluz del Comercio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con fecha 29 de julio de 2024 el presidente de la Confederación de Comercio de Andalucía ha 
dirigido escrito a la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo de la Junta de Andalucía con 
el objetivo de recabar su apoyo para la participación de esta entidad en el Consejo Andaluz de Comercio 
dentro del cupo establecido para las organizaciones empresariales más representativas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería realizar algún tipo de acción en apoyo de esta petición?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006572, Pregunta relativa al servicio de neurorrehabilitación en el SAS

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al servicio de neurorrehabilitación en el SAS.

PREGUNTAS

¿De qué recursos dispone el SAS para garantizar que los pacientes tratados en la Unidad de Neurología 
del Hospital Virgen del Rocío, de Sevilla, puedan acceder a neurorrehabilitación en caso de que por 
prescripción médica sea necesaria?

¿Tiene garantizada el SAS dentro de su cartera de servicios, en todo caso, la cobertura de esta 
prestación sanitaria?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006573, Pregunta relativa a los problemas en el suministro eléctrico en el barrio de Los 
Naranjos, de Ibros (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los problemas en el suministro eléctrico en el barrio 
de los Naranjos, de Ibros (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace años se vienen produciendo problemas en las infraestructuras del suministro eléctrico 
en el barrio de Los Naranjos, que lo componen las calles Pablo Iglesias, 28 de febrero y García Lorca, 
del municipio de Ibros en la provincia de Jaén. En total hay 33 viviendas unifamiliares.

El cableado interior que trascurre por las aceras y que suministra la corriente eléctrica a estas 
viviendas está muy deteriorado, es de poca capacidad de tensión, y con cierta frecuencia se producen 
explosiones en los cuadros eléctricos, que provoca cortes del suministro, averías en electrodomésticos 
e incluso incendios como el acaecido en pasado día 15 de agosto, que para su extinción tuvieron que 
intervenir los bomberos de Linares. Además, hay una evidencia de posible riesgo por descarga eléctrica 
a vecinos, sobre todo a niños.

Desde hace años se viene produciendo la comunicación de incidencias a la empresa suministradora 
de la energía, Endesa, que, en unas ocasiones tarda en responder, en otras acometen actuaciones 
provisionales, que luego se convierten en definitivas y, por lo tanto, no resuelven el problema.

Es necesaria la realización de estudios sobre las deficiencias de estas infraestructuras del suministro 
eléctrico en este barrio y acometer actuaciones que, por un lado, resuelvan estos déficits y, por otro 
lado, garanticen el derecho de acceso al suministro en condiciones técnicas y tecnológicas del momento 
actual, evitar los cortes continuados y las explosiones y peligros que se están padeciendo con cierta 
frecuencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 559 XII LEGISLATURA 12 de noviembre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
55

9

Pág. 20

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones prevé emprender el Gobierno ante esta situación?
¿Va el Gobierno a tomar alguna iniciativa para que se aborden las actuaciones necesarias que, por 

un lado, aclaren la situación de estas infraestructuras de suministro eléctrico y, por otra, garanticen el 
suministro y aseguren la eficiencia del sistema, la seguridad y acaben con los peligros y riesgos que 
está padeciendo la población afectada?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006574, Pregunta relativa al mal funcionamiento del sistema Séneca y la Secretaría Virtual 
durante junio y julio de 2024

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y 
Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al mal funcionamiento 
del sistema Séneca y la Secretaría Virtual durante junio y julio de 2024.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante los pasados meses de junio y julio el sistema Séneca y la Secretaría Virtual de la Consejería 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional han presentado un mal funcionamiento generalizado, 
generando numerosos inconvenientes a la comunidad educativa.

Las incidencias han sido de diversa índole, incluyendo:
– Parálisis casi total del sistema Séneca durante la última semana de junio, imposibilitando el acceso 

a la plataforma y la realización de trámites electrónicos.
– Retraso en la generación de boletines de calificaciones y documentos académicos, lo que ha 

dificultado a alumnado y familias el seguimiento académico y la realización de trámites administrativos.
– Errores en la información sobre la evaluación de competencias, generando confusión y malestar 

entre el profesorado y dificultad en la toma de decisiones en las sesiones de evaluación.
– Errores en la información sobre criterios de evaluación, dificultando la comprensión del proceso 

evaluativo por parte de alumnado y familias.
– Retrasos apreciables en las adjudicaciones de plazas en Formación Profesional, provocando 

incertidumbre y angustia entre el alumnado interesado y sus familias.
– Retrasos en el acceso a los resultados de las pruebas de diagnóstico y de los indicadores homologados, 

impidiendo a los centros educativos la toma de decisiones oportunas para la mejora del aprendizaje.
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Pág. 22

Es inaceptable que unos sistemas tan importantes como Séneca y la Secretaría Virtual de la consejería 
presenten un funcionamiento tan deficiente durante un período tan sensible del curso escolar.

La consejería tiene la obligación de garantizar el correcto funcionamiento de las herramientas 
telemáticas que pone a disposición de la comunidad educativa, por lo que es necesario que se tomen 
medidas urgentes y efectivas para resolver los problemas actuales y prevenir su reaparición en el futuro.

Por ello, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las causas que han motivado el mal funcionamiento de estos sistemas durante los 
meses de junio y julio?

¿Qué medidas se han tomado por parte de la consejería para la solución de estos problemas de 
funcionamiento ocurridos en el sistema Séneca y la Secretaría Virtual en los pasados meses de junio 
y julio?

¿Qué medidas tiene previstas tomar la consejería para evitar que este tipo de incidencias se repitan 
en el futuro?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006575, Pregunta relativa a la realización del Festival Internacional de Música Sunwaves 
en las Salinas de San Rafael en Roquetas de Mar (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la realización del Festival 
Internacional de Música Sunwaves en las Salinas de San Rafael en Roquetas de Mar (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el 12 hasta el día 16 de septiembre se va a realizar un macrofestival de música electrónica 
Sunwaves en Roquetas de Mar, concretamente en las Salinas de San Rafael, un paraje que, pese 
a no contar con protección medioambiental, alberga la nidificación de aves en peligro de extinción 
y restos arqueológicos de las industrias salineras, ubicada a pocos metros de viviendas de la 
avenida Legión Española y junto al humedal Ribera de la Algaida y el ZEC ES6110019 Arrecifes de 
Roquetas de Mar, y en el que se tiene previsto que funcionen tres escenarios a la vez de forma 
ininterrumpida.

El grupo municipal de Izquierda Unida y Podemos con Roquetas de Mar ha registrado hasta en tres 
ocasiones (14 de junio, 9 de agosto y 30 de agosto) la petición de acceso al expediente para poder 
valorar si cuentan con toda la documentación que se requiere por el Decreto núm. 195/2007 de Consejería 
de Gobernación, de 26 de junio, donde se establece las condiciones generales para la celebración de 
espectáculos públicos y actividades recreativas de carácter ocasional y extraordinario, peticiones que no 
han sido contestadas por el Ayuntamiento de Roquetas de Mar. No obstante, la empresa organizadora 
del mismo ya está trabajando en la zona instalando las carpas del concierto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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Pág. 24

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la consejería de la realización de dicho macroevento en las inmediaciones del 
humedal Ribera de la Algaida y del ZEC ES6110019 Arrecifes de Roquetas de Mar?

¿Se ha realizado alguna consulta previa a la consejería por parte del ayuntamiento sobre la localización 
y posible repercusión medioambiental del macroevento de música electrónica?

¿Se ha emitido algún informe por parte de la consejería con relación al tema señalado?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006576, Pregunta relativa a la espera de trasplante de pulmón

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Gerardo 
Sánchez Escudero, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la espera de trasplante 
de pulmón.

PREGUNTA

¿Qué número de pacientes y edades están en lista de espera para un trasplante de pulmón por 
motivo de la enfermedad de la silicosis en el Hospital Reina Sofía, de Córdoba, a día de la fecha?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006577, Pregunta relativa a los cortes de luz en la ciudad de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Industria, Energía 
y Minas la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los cortes de luz en la ciudad 
de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el pasado 13 de agosto, el mapa de averías que Endesa tiene disponible en su página web 
ha dejado de mostrar los apagones que se producen en la ciudad de Sevilla, mientras que sí sigue 
mostrando esta información en otras localidades de Andalucía. Este mapa, cuya función declarada es 
«ofrecer información a los usuarios que puedan verse afectados por interrupciones de suministro», ya 
no recoge datos tan importantes como la hora de interrupción, el número de afectados y la hora de 
reposición en Sevilla ciudad.

Existen numerosas quejas de vecinos y vecinas que indican que las interrupciones de suministro 
continúan ocurriendo sin que puedan hacer un seguimiento adecuado de las mismas, debido a la falta 
de información en la plataforma de Endesa. Estos datos son cruciales para que las personas afectadas 
puedan hacer un seguimiento de las interrupciones, especialmente cuando estas se prolongan durante 
muchas horas. Los vecinos y vecinas recurren a la página web de Endesa para averiguar cuánto tiempo 
más tendrán que estar sin luz. Esta situación resulta especialmente frustrante y angustiante para quienes 
enfrentan largas horas de apagón, sin una idea clara de cuándo podrán recuperar el suministro (pueden 
conocer información si llaman por teléfono, lo cual es desesperante porque tardan en responder, etcétera, 
o están trabajando, por ejemplo).

La respuesta proporcionada por la comercializadora a algunos de estos vecinos y vecinas ha sido: 
«se ha tenido que realizar una parada programada de urgencia en la replicación de las averías y 
trabajos programados que afecta a algunas zonas del mapa», y «se está trabajando por restablecer el 
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servicio lo antes posible». No obstante, consideramos que esta explicación es insuficiente y no justifica 
la prolongada falta de información específica para la ciudad de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Es conocedora la consejería de esta situación que afecta a las vecinas y vecinos de la ciudad de 
Sevilla?

En el caso de no ser conocedora, ¿qué acciones pretende emprender la consejería para poner solución 
a este problema?

En el caso de ser conocedor de la situación, ¿qué acciones ha emprendido la consejería para obtener 
información precisa y actualizada sobre las interrupciones de suministro eléctrico que han ocurrido en 
la ciudad desde el 13 de agosto?

¿En su caso, qué motivo ha dado Endesa para que el mapa de averías deje de mostrar incidencias 
en la ciudad de Sevilla mientras continúa haciéndolo en otras localidades de Andalucía?

¿Tiene conocimiento la consejería de la existencia de un calendario o fecha prevista por parte de 
Endesa para restablecer el servicio completo en su mapa de averías, de manera que vuelva a incluir 
los datos correspondientes a Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006578, Pregunta relativa al centro de salud de Cártama (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Alicia Murillo 
López, D. José Aurelio Aguilar Román, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Alicia Murillo López, D. José Aurelio 
Aguilar Román, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al centro de salud de 
Cártama (Málaga).

PREGUNTA

¿Se ha realizado ya la supervisión del proyecto del centro de salud de Cártama pueblo? ¿Cuál es 
el importe de la consignación presupuestaria del mismo? ¿Cuándo se prevé iniciar la obra?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Alicia Murillo López, 
José Aurelio Aguilar Román, 

José Luis Ruiz Espejo e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006579, Pregunta relativa a la propuesta de modificación de usos en la zona de servicio 
del Puerto José Banús, en Marbella (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la propuesta de modificación de usos en la zona de 
servicio del Puerto José Banús, en Marbella (Málaga).

PREGUNTAS

¿Ha comprobado la APPA, y la Consejería de Sostenibilidad, la legalidad del uso comercial actual 
como terrazas de las zonas de aparcamientos públicos de Puerto José Banús, para los que se está 
tramitando precisamente la propuesta de modificación de usos en la zona de servicio de este puerto?

Siendo una zona de dominio público el espacio donde se pretende implementar esta modificación 
de usos en puerto José Banús y que supone una pérdida del servicio público de aparcamiento, ¿cómo 
va a garantizar el APPA, y la Consejería de Fomento, la salvaguarda de los derechos de acceso y 
estacionamiento de los ciudadanos?

¿Cuáles van a ser los criterios de cobro de tarifas máximas sobre los nuevos suelos comerciales 
que debe aplicar la concesionaria?

¿Cómo ha constatado la APPA, y la Consejería de Fomento, de si existe planificación y previsión para 
garantizar que el aumento de superficie comercial en 2.163,05 metros cuadrados y la reubicación de 97 
plazas de aparcamiento en Puerto Banús se ajustan a los intereses de las personas consumidoras, a 
la utilización racional del territorio y su adecuación a las previsiones de la Ley del Comercio Interior de 
Andalucía y demás legislación sectorial?

Dado que la altura media de la cota de coronación del dique de abrigo de Puerto Banús se sitúa en 
torno a los 3 metros de altura, y que no dispone de ningún espaldón o elemento de protección frente al 
oleaje, y siendo ya un espigón low crested que es rebasado por los temporales, la APPA y la Consejería 
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Pág. 30

de Fomento, van a autorizar la consolidación de las 57 plazas de aparcamiento permanente en este 
espigón, ante esto y en un escenario de cambio climático, ¿qué actuaciones tienen previstas implementar?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006580, Pregunta relativa a la instalación y uso sin título habilitante de terrazas en 
aparcamientos públicos de vehículos en el Puerto José Banús, de Marbella (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la instalación y uso sin título habilitante de terrazas en 
aparcamientos públicos de vehículos en el Puerto José Banús, de Marbella (Málaga).

PREGUNTAS

¿Ha autorizado la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la Agencia Pública de 
Puertos de Andalucía el uso de aparcamientos públicos para instalar terrazas en el recinto portuario de Puerto 
José Banús?

 ¿Ha comprobado la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, o la Agencia Pública 
de Puertos de Andalucía, si el uso de estas terrazas en los aparcamientos públicos del Puerto José 
Banús tiene algún título habilitante o derecho concedido por la Administración competente?

¿Qué medidas ha tomado, o va tomar la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda y 
la Agencia Pública de Puertos de Andalucía, para hacer cumplir en este recinto portuario lo previsto en 
la Ley de Tráfico y Seguridad Vial, el Reglamento de Puertos Deportivos y el Proyecto de ordenación 
de espacios libres y la regularización de terrazas en la zona de servicio de Puerto Banús, aprobado 
por la Resolución del 30 de diciembre de 1998 del consejero de Obras Públicas y Transportes de la 
Junta de Andalucía?

La instalación de estas terrazas en aparcamientos públicos viene a intensificar aún más el conflicto 
crónico entre la concesionaria Puerto José Banús S.A. y los comerciantes de este recinto portuario, 
¿qué medidas ha tomado la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda y la Agencia 
Pública de Puertos de Andalucía para resolverlos?
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Considerando que el propio concesionario reconoce expresamente en la documentación que 
acompaña a su solicitud de cambio de uso, que esas terrazas han sido instaladas sin previa 
autorización sobre suelo destinado a uso de aparcamiento, ¿qué otros trámites o comprobaciones 
considera necesarios la Agencia Pública de Puertos de Andalucía para abrir y resolver el preceptivo 
expediente sancionador?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006581, Pregunta relativa a la plaga de langostas, grillos y saltamontes que ha afectado a 
las cosechas de la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la plaga de langostas, grillos y saltamontes 
que ha afectado a las cosechas de la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería con relación a la plaga de langostas, grillos y saltamontes 
que ha afectado a las cosechas en Málaga?

¿Ha realizado la consejería algún tipo de monitoreo para conocer el nivel de expansión y daños 
producidos por esta plaga? Indicar los datos recopilados y el coste aproximado al que ascienden los 
daños.

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006582, Pregunta relativa al cupo de personas con discapacidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al cupo 
de personas con discapacidad.

PREGUNTA

¿Qué criterio está siguiendo el Gobierno de la Junta de Andalucía en el proceso de adjudicación de 
destinos provisionales al personal docente para el curso académico 2024-2025, y si se han reservado 
el 10% de las vacantes ofertadas para ser cubiertas entre personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006583, Pregunta relativa al caso de lince ibérico muerto, atrapado en un lazo, en el término 
municipal de Jimena (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Sostenibilidad y Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa al caso de lince ibérico muerto, atrapado en un lazo, en el término municipal de Jimena (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Técnicos de la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio de la Junta de Andalucía 
adscritos al programa LIFE-Iberlince localizaron muerto, en enero de 2017, un lince ibérico en un coto de 
caza ubicado en el término municipal de Jimena (Jaén), gracias al seguimiento continuo de las señales 
del collar radioemisor que portaba cuando quedó atrapado en el lazo que le provocó la muerte.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación y estado actual administrativo y judicial se encuentra el caso?
¿Está personada judicialmente la Junta de Andalucía en el caso?, ¿por qué imputación de presuntos 

delitos y contra qué personas físicas o jurídicas?
¿Cuáles fueron las conclusiones de la investigación y los informes de los agentes de Medio Ambiente 

de la Junta de Andalucía con relación al caso?
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¿Y las conclusiones de la necropsia y análisis del Centro de Análisis y Diagnóstico de Andalucía (CAD)?
¿Qué informes se han emitido por la consejería y con qué fechas?
¿Qué requerimientos judiciales, en qué fechas y en qué línea se han atendido por la consejería?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006584, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José 
María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos en el municipio 
de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Cádiz, especificando la referencia catastral?

¿Cuáles de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles de los mismos se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno? ¿Cuál 

es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006585, Pregunta relativa al cierre de la planta sexta de infectología pediátrica del Hospital 
Materno Infantil de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al cierre de la planta sexta de infectología 
pediátrica del Hospital Materno Infantil de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A través de los medios de comunicación hemos conocido que una treintena de padres de pacientes 
hemato-oncológicos del Hospital Materno Infantil de Málaga han presentado una queja ante el Defensor 
del Pueblo Andaluz tras el cierre de la planta sexta de infectología pediátrica, que cuenta con zonas 
de aislamiento esenciales para evitar contagio de infecciones en niños y niñas con cáncer y, por ende, 
asumir un riesgo mayor para sus vidas.

Estos pacientes están siendo reubicados en la planta cuarta, lo que para el Sindicato de Enfermería 
(Satse) pone en riesgo al resto de pacientes hospitalizados allí al «mantener focos infecciosos en 
zonas de pacientes gravemente inmunodeprimidos y, por tanto, pudiendo propiciar nuevos contagios 
innecesarios y evitables». Para dicho sindicato, la decisión del cierre de la planta sexta de infectología 
pediátrica en el Hospital Materno Infantil de Málaga se debe a la reducción de la dotación de personal 
de enfermería por debajo de lo establecido por ley, algo que, según el sindicato, lleva sucediendo 
desde el pasado enero, y así lo venimos denunciando ante la negativa constante de una consejería y 
un Gobierno para el que «todo va bien».

Junto a los problemas que este nuevo recorte a modo de cierre de una planta de un hospital conlleva 
directamente con los pacientes que se ven desplazados, nos encontramos con los problemas derivados 
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de la saturación de la planta cuarta, donde al tener una menor disposición de camas para ingresos, 
o bien se están produciéndose largas esperas para ello, o incluso altas precipitadas para atender las 
necesidades más urgentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que se ha decidido cerrar la planta de infectología pediátrica del 
Hospital Materno Infantil de Málaga?

¿Se está cumpliendo con la dotación de personal de enfermería en el Hospital Materno Infantil de 
Málaga?

¿Cuándo van a restablecer los servicios de la planta sexta del Hospital Infantil de Málaga de infectología 
pediátrica con el personal necesario para garantizar un servicio de calidad?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006586, Pregunta relativa a las colas de los centros de salud en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las colas de los centros de salud en la 
provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

De nuevo se repiten la imagen que se está haciendo habitual en los distintos centros de salud de 
la provincia de Málaga: largas colas para poder acceder a la atención primaria, la asistencia sanitaria 
básica de la que depende en última instancia todo el sistema sanitario. Colas ante los retrasos, de diez 
días a más de dos semanas para obtener una cita médica, ya sea para una dolencia o la necesidad 
de renovar medicamentos en pacientes crónicos.

Ante esta situación que todos podemos ver y sufrir, y que retratan diversos medios de comunicación 
la Consejería de Salud del Gobierno andaluz de la Junta de Andalucía, lejos de reconocerla, 
trasladan: «no hay ningún bloqueo en atención primaria», mientras la población andaluza ante los 
retrasos tienen o bien que automedicarse ante cualquier «dolencia mejor» o tener que acudir a la 
medicina privada.

La falta estructural de profesionales sanitarios es la causante de todas estas colas en las que se 
refleja el deterioro de la atención primaria y todo lo que ella conlleva. El Gobierno andaluz no reconoce 
ni ofrece datos del déficit de profesionales en atención temprana, una cuestión que entendemos que 
es primordial para comenzar a avanzar hacia un sistema sanitario público y de calidad en el que se 
garantice la atención sanitaria al conjunto de la población.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cómo valora la consejería las causas y consecuencias de las colas ante los centros de salud de la 
provincia de Málaga que ponen de manifiesto los retrasos en las citas de atención primaria?

¿Cómo pretende solucionar el Gobierno de la Junta de Andalucía los retrasos en las citas de atención 
primaria de la provincia de Málaga y del conjunto de Andalucía?

¿Cuál es el déficit de profesionales sanitarios en la provincia de Málaga en atención primaria?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006587, Pregunta relativa al cumplimiento de la Ley de Bioclimatización de los centros 
educativos en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al cumplimiento 
de la Ley de Bioclimatización de los centros educativos en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales de los centros 
educativos públicos andaluces mediante técnicas bioclimáticas y uso de energías renovables, tiene 
como objetivo principal garantizar la mejora de las condiciones térmicas y ambientales de los centros 
educativos públicos, mediante el desarrollo de determinadas actuaciones que contengan la aplicación 
de técnicas bioclimáticas y de energías renovables.

Sin embargo, pasado un tiempo razonable de su entrada en vigor, diversas organizaciones sociales 
y la comunidad educativa en general muestran su preocupación por el grado de cumplimiento del 
objetivo de esta ley.

La salud y el bienestar del alumnado, profesorado y personal no docente de los centros educativos 
públicos andaluces se ven seriamente afectados por las condiciones térmicas inadecuadas en las 
instalaciones de los centros.

El cumplimiento efectivo de la Ley 1/2020 es fundamental para crear un entorno educativo saludable 
y confortable que permita el desarrollo óptimo del proceso de enseñanza-aprendizaje.

Otro elemento importante de la ley es su contribución para reducir la huella de carbono a lo largo de 
la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al cambio climático.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuántas valoraciones energéticas de los centros educativos públicos andaluces se han realizado 
hasta la fecha, en cumplimiento del artículo 3 de la Ley 1/2020?

¿Cuántas auditorías energéticas de los centros educativos públicos andaluces se han realizado hasta 
la fecha, en cumplimiento del artículo 3 de la Ley 1/2020?

¿Qué medidas concretas se han adoptado para implementar las recomendaciones derivadas de las 
valoraciones y auditorías energéticas realizadas?

¿Qué presupuesto se ha destinado a la financiación de las actuaciones previstas en la Ley 1/2020?
¿Qué calendario se ha establecido para la ejecución completa de las actuaciones previstas en la 

Ley 1/2020?
¿Qué mecanismos de seguimiento y evaluación se han previsto para garantizar el cumplimiento 

efectivo de la Ley 1/2020?
¿En qué actuaciones han participado los ayuntamientos, sean por iniciativas en solitario o mediante 

acuerdo con la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006588, Pregunta relativa a la gratuidad de uso de los párquines en las zonas o recintos 
de los centros hospitalarios de la sanidad pública en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la gratuidad de uso de los párquines en 
las zonas o recintos de los centros hospitalarios de la sanidad pública en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente la Plataforma «Aparcamientos Reina Sofía», de la que forma parte el Sindicato 
de Enfermería (Satse), Comisiones Obreras (CC.OO.),Coordinadora de Trabajadores de Andalucía 
(CTA), Unión Sindical Obrera Córdoba (USO), Asociación de Vecinos Puente Romano de Córdoba, 
Izquierda Unida, Facua Córdoba, Consumidores en Acción y la plataforma «No me quites mi 
hospital», compuesta por otras 37 organizaciones, ha hecho público un estudio comparativo del 
coste del servicio de parquin que aplica la empresa Masaveu, que es adjudicataria desde 2023 del 
parquin del Hospital Virgen del Rocío de Sevilla, tras haber comprado la concesión a la anterior 
empresa concesionaria.

Una de las conclusiones del estudio hecho público es que el coste por aparcar un día en el parquin 
del Hospital Virgen del Rocío es de 22,55 euros, un 123% más caro que hacerlo en un parquin de la 
misma empresa en una zona comercial del centro de Pontevedra.

En reiteradas ocasiones el Parlamento de Andalucía ha debatido sobre el coste que para los 
usuarios de los centros sanitarios públicos de Andalucía tiene el servicio de parquin y el efecto sobre 
las economías de las familias trabajadoras, así como de las posibilidades de avanzar en su gratuidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la consejería sobre los datos de dicho informe y sobre el efecto que la 
transmisión de concesiones de aparcamientos en centros sanitarios públicos tiene sobre los precios 
que deben soportar los usuarios?

¿Qué grado de conocimiento y participación ha tenido la consejería en el proceso de transmisión de 
la concesión de la anterior empresa adjudicataria del parquin del Hospital Virgen del Rocío de Sevilla 
a la empresa Masaveu?

¿Tiene previsto la consejería tomar alguna medida para garantizar que los usuarios de centros 
sanitarios públicos de Andalucía puedan aparcar sin ver perjudicadas sus economías familiares?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006589, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Alcalá de los Gazules (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Alcalá de los Gazules (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Alcalá de los Gazules (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006590, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Alcalá del Valle (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Alcalá del Valle (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Alcalá del Valle (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006591, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Algar (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Algar (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Algar (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006592, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Algeciras (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Algeciras (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006593, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Algodonales (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Algodonales (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Algodonales (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006594, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Arcos de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Arcos de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Arcos de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006595, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Barbate (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Barbate (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Barbate (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006596, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Benalup-Casas Viejas (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Benalup-Casas Viejas (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Benalup Casas-Viejas (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006597, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Benaocaz (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Benaocaz (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Benaocaz (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006598, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Bornos (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Bornos (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Bornos (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 559 XII LEGISLATURA 12 de noviembre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
55

9

Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006599, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006600, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Castellar de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Castellar de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Castellar de la Frontera 
(Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006601, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Conil de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Conil de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Conil de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006602, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Chiclana de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Chiclana de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Chiclana de la Frontera 
(Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006603, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Chipiona (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Chipiona (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Chipiona (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006604, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en El Bosque (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en El Bosque (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de El Bosque (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006605, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en El Gastor (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en El Gastor (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de El Gastor (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006606, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en El Puerto de Santa María 
(Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en El Puerto de Santa María (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de El Puerto de Santa María 
(Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006607, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Espera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Espera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Espera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006608, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Grazalema (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Grazalema (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Grazalema (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006609, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Jerez de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Jerez de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006610, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Jimena de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Jimena de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Jimena de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006611, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en La Línea de la Concepción 
(Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en La Línea de la Concepción (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de La Línea de la Concepción 
(Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006612, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Los Barrios (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Los Barrios (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Los Barrios (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006613, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Medina Sidonia (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Medina Sidonia (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Media Sidonia (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006614, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Olvera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Olvera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Olvera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006615, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Paterna de Rivera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Paterna de Rivera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Paterna de Rivera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006616, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Prado del Rey (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Prado del Rey (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Prado del Rey (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006617, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Puerto Real (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Puerto Real (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Puerto Real (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006618, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Puerto Serrano (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Puerto Serrano (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Puerto Serrano (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006619, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Rota (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Rota (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Rota (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006620, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en San Fernando (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en San Fernando (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de San Femando (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006621, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en San José del Valle (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en San José del Valle (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de San José del Valle (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006622, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en San Martín del Tesorillo (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en San Martín del Tesorillo (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de San Martín del Tesorillo 
(Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006623, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en San Roque (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en San Roque (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de San Roque (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006624, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Sanlúcar de Barrameda (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Sanlúcar de Barrameda (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Sanlúcar de Barrameda 
(Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006625, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Setenil de las Bodegas (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Setenil de las Bodegas (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Setenil de las Bodegas (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006626, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Tarifa (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Tarifa (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Tarifa (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006627, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Torre Alháquime (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Torre Alháquime (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Torre Alháquime (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006628, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Trebujena (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Trebujena (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Trebujena (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006629, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Ubrique (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Ubrique (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Ubrique (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006630, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Vejer de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Vejer de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Vejer de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006631, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Villaluenga del Rosario (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Villaluenga del Rosario (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Villaluenga del Rosario (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006632, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Villamartín (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Villamartín (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Villamartín (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006633, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico en Zahara (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las viviendas de uso turístico en Zahara (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de viviendas de uso turístico hay en el municipio de Zahara (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006634, Pregunta relativa al CEIP Santa Rita

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. María 
Mercedes Rodríguez Tamayo y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al CEIP Santa Rita.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Educación al objeto de acabar con las deficiencias 
del CEIP Santa Rita (Campamento-San Roque- Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006635, Pregunta relativa al CEIP Gloria Fuertes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. María 
Mercedes Rodríguez Tamayo y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al CEIP Gloria Fuertes.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene prevista la Consejería de Educación la eliminación de las dependencias prefabricadas 
en el CEIP Gloria Fuertes (Guadiaro-San Roque-Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006636, Pregunta relativa a la vivienda adaptada pública en Andalucía

Formulada por Alejandra Durán Parra, G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Alejandra Durán Parra, G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a la vivienda adaptada pública en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas públicas adaptadas a personas con discapacidad existen en cada una de las 
provincias de Andalucía actualmente?

¿Cuál ha sido la inversión en vivienda pública adaptada realizada por el Gobierno de la Junta de 
Andalucía en las anualidades de 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 y 2024?

¿Cuál ha sido la construcción de vivienda pública adaptada realizada por el Gobierno de la Junta de 
Andalucía en las anualidades de 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 y 2024, en cada una de las provincias 
andaluzas?

¿Qué porcentaje representa la vivienda pública adaptada dentro del parque público de vivienda de 
Andalucía y dentro del parque de vivienda general de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006637, Pregunta relativa al coste total de los trámites para recurrir la Ley por el Derecho 
a la Vivienda

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Alicia Murillo López, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García 
Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Alicia 
Murillo López, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al coste 
total de los trámites para recurrir la Ley por el Derecho a la Vivienda.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía del coste que le ha supuesto a la Junta de Andalucía el conjunto total de trámites 
que se han llevado a cabo para recurrir la Ley 12/2023, de 24 de mayo, por el Derecho a la Vivienda?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Alicia Murillo López, 
Adela Castaño Diéguez, 

Irene García Macías y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006638, Pregunta relativa al coste total de los trámites para recurrir la Ley para el establecimiento 
de gravámenes temporales energético y de entidades de crédito y establecimientos financieros de 
crédito, y por la que se crea el impuesto temporal de solidaridad de las grandes fortunas, y se modifican 
determinadas normas tributarias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Alicia Murillo López, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García 
Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Alicia 
Murillo López, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al coste 
total de los trámites para recurrir la Ley para el establecimiento de gravámenes temporales energético 
y de entidades de crédito y establecimientos financieros de crédito, y por la que se crea el impuesto 
temporal de solidaridad de las grandes fortunas, y se modifican determinadas normas tributarias.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía del coste que le ha supuesto a la Junta de Andalucía el conjunto total de trámites 
que se han llevado a cabo para recurrir la Ley 38/2022, de 27 de diciembre, para el establecimiento de 
gravámenes temporales energético y de entidades de crédito y establecimientos financieros de crédito, y por 
la que se crea el impuesto temporal de solidaridad de las grandes fortunas, y se modifican normas tributarias?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román,

Alicia Murillo López, 
Adela Castaño Diéguez, 

Irene García Macías y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006639, Pregunta relativa a la depuradora de Padul (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la depuradora de Padul (Granada).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas implementar para que la depuradora del Padul (Granada) cumpla 
con la normativa vigente en la materia?

¿Cuándo tiene previsto ejecutar dichas actuaciones?
¿Qué financiación va a destinar para dichas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006640, Pregunta relativa a las vacantes de la especialidad de Pedagogía Terapéutica

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a las vacantes de la especialidad de Pedagogía Terapéutica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Actualmente, hemos tenido conocimiento de la convocatoria de 751 vacantes en la especialidad de 
Pedagogía Terapéutica, mientras que en la convocatoria de oposición solo se ofertaron 233 plazas: 210 
de turno general y 23 de discapacidad

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué no se ofertó la totalidad de plazas en el procedimiento selectivo público para esta especialidad?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006641, Pregunta relativa a los programas de Transfórmate PROA+ e Inclusiva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los programas de Transfórmate PROA+ e Inclusiva.

PREGUNTA

En abril de este año la Junta publicó que el PROA+ se prorrogaría hasta 2028. Si esto es cierto, 
¿cuándo saldrá?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006642, Pregunta relativa a las bolsas de trabajo en educación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las bolsas de trabajo en educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Comparando el funcionamiento de las bolsas de trabajo para interinos de educación de la Comunidad 
Foral de Navarra y de Andalucía, podemos comprobar que un docente de Navarra con posición similar 
a otro de Andalucía, el primero lleva dos cursos trabajando, y en Andalucía no ha tenido oportunidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo es posible si el volumen docente de Andalucía supera con creces al de Navarra?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006643, Pregunta relativa a las actuaciones financiadas con fondos europeos en materia 
educativa en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las actuaciones financiadas con fondos europeos 
en materia educativa en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene previstos implementar a través de la financiación de los fondos europeos?
¿Para qué alumnado y para qué nivel educativo irían dirigidas estas actuaciones?
¿Para qué personal docente y no docente irían dirigidas estas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006644, Pregunta relativa a las convocatorias del Consejo Provincial de Medio Ambiente 
y de la Biodiversidad en la provincia de Jaén entre los años 2019 y 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Sostenibilidad y Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
las convocatorias del Consejo Provincial de Medio Ambiente y de la Biodiversidad en la provincia de Jaén entre 
los años 2019 y 2024.

PREGUNTA

¿Cuántas convocatorias del Consejo Provincial del Medio Ambiente y de la Biodiversidad en la 
provincia de Jaén se han celebrado entre los años 2019 y 2024?, ¿cuándo se han celebrado y qué 
asuntos incluían los órdenes del día y se han desarrollado?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 102

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006645, Pregunta relativa a las convocatorias de la Junta Rectora del Parque Natural 
Sierra de Andújar entre 2019 y 2024 (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las convocatorias de 
la Junta Rectora del Parque Natural Sierra de Andújar entre 2019 y 2024 (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuántas convocatorias de la Junta Rectora del Parque Natural Sierra de Andújar se han celebrado 
entre los años 2019 y 2024?, ¿cuándo se han celebrado y qué asuntos incluían los órdenes del día y 
se han desarrollado?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006646, Pregunta relativa a las convocatorias de la Junta Rectora del Parque Natural 
Sierras de Cazorla, Segura y Las Villas entre 2019 y 2024 (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las convocatorias de 
la Junta Rectora del Parque Natural Sierras de Cazorla, Segura y Las Villas entre 2019 y 2024 (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuántas convocatorias de la Junta Rectora del Parque Natural Sierras de Cazorla, Segura y Las 
Villas se han celebrado entre los años 2019 y 2024?, ¿cuándo se han celebrado y qué asuntos incluían 
los órdenes del día y se han desarrollado?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 104

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006647, Pregunta relativa a las convocatorias de la Junta Rectora del Parque Natural Sierra 
Mágina entre 2019 y 2024 (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las convocatorias de 
la Junta Rectora del Parque Natural Sierra Mágina entre 2019 y 2024 (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuántas convocatorias de la Junta Rectora del Parque Natural Sierra Mágina se han celebrado 
entre los años 2019 y 2024?, ¿cuándo se han celebrado y qué asuntos incluían los órdenes del día y 
se han desarrollado?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006648, Pregunta relativa a las convocatorias de la Junta Rectora del Parque Natural de 
Despeñaperros entre 2019 y 2024 (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las convocatorias de 
la Junta Rectora del Parque Natural de Despeñaperros entre 2019 y 2024 (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuántas convocatorias de la Junta Rectora del Parque Natural de Despeñaperros se han celebrado 
entre los años 2019 y 2024?, ¿cuándo se han celebrado y qué asuntos incluían los órdenes del día y 
se han desarrollado?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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